

# 全市重点项目暨联审联批推进会召开

## 赵文峰主持会议并讲话

本报讯(记者 杨伟峰)4月14日下午,全市重点项目暨联审联批推进会召开,听取全市重点项目进展情况,协调解决上半年新开工项目存在的问题,研究部署下一步工作。市委常委、常务副市长赵文峰主持会议并讲话。

赵文峰强调,一要高度重视,认识到位。加快推进重点项目建设,是贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府“一手牵两头”部署,在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复的关键举措,也是奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、确保实现今年经济社会发展目标任务的重要抓手。各级各部门要切实增强责

任感和紧迫感,盯紧盯实,全力以赴推进重点项目建设。二要加大力度,破解难题。职能部门要提高办事效率,加快审批进度,强化要素保障,为项目建设营造良好环境;项目业主单位要落实主体责任,加快组织人员施工,趁天抢时,形成更多实物工作量。同时,要抢抓机遇,围绕现阶段国家政策导向和资金投向,加强项目谋划,争取上级支持。三要完善机制,狠抓落实。要着力完善项目建设推进机制,建立项目台账,加强过程管理,对照目标任务和时间节点进行督查验收,加压紧逼,奖优罚劣,确保重点项目建设取得更大实效。

# 我市农机购置补贴工作全面启动

## 3959万元农机购置补贴资金助力农业生产

本报讯(记者 刘晓敏 通讯员 王莹)昨日,记者从市有关部门获悉,今年,我市争取中央农机购置补贴资金3959万元,目前这笔资金已分配至各县(市、区),农机购置补贴辅助管理系统已全部开通,农机购置补贴工作全面启动,农民可随时申请办理补贴手续。

今年补贴的机具范围、机具种类和补贴标准仍然按照《河南省2018—2020年农机购置补贴机具补贴额一览表(2019年调整)》规定执行,敞开补贴,应补尽补。补贴工作仍然实行“自主购机、定额补贴、先购后补、县级结算、直补到卡(户)”的操作规程。也就是说,农民可先购买农机再办理申请,只要所购机具在补贴产品目录范围内,补贴资金有额度,一律给予补贴。

另外,今年我市还将推广使用手机App信息化技术,开展非现场补贴申请、补贴机具核验预约等服务。App线上办理和现场办理同时开展,齐头并进,让越来越多的农民体会到信息化带来的便利,真正实现“科技作贡献、信息多跑路、农民少跑腿”。补贴政策实施,将有力推动我市农机总动力持续增长,促进农机装备结构进一步优化,促使全市农作物耕种收机械化水平不断提高。

# “烧饼哥”常永：“靠双手脱贫才光荣”

本报记者 孔刚领 通讯员 郑志磊

“来吧,水正哥,刚出炉的烧饼,拿回去几个,晚上慢慢吃,我给你装食品袋里啦……”4月13日下午5时,襄城县库庄镇灵树社区东桥头,“烧饼哥”常永面带微笑,为村内分散供养特困户李水正拿几个做好的烧饼。李水正有点羞涩地摆摆手。“有钱就给,没钱就算了,都不容易,吃俩烧饼,算啥嘞……”常永边说边把兜里的烧饼塞到李水正手里。

常永是库庄镇灵树社区的建档立卡贫困户,2017年脱贫。8年前,他去医院体检,发现自己患有胃癌,当即四处借钱治疗,病愈出院后,后期医疗支出把他压得喘不过气来,加上女儿在武汉就读大学、儿子就读高中,他的生活一度灰暗。2016年被识别为贫困户以来,库庄镇党委、镇政府和灵树社区“两委”多次研判,因人因户制定帮扶措施。得知常永的爱人高爱红早期在郑州学过炕烧饼的技术后,帮扶责任人谢晨冲多次到他们家中,鼓励常永和爱人

同时精心卤制豆腐片、海带丝、火腿肠和鸡蛋,烧饼一元一个,加个豆腐片和鸡蛋,就三块钱,管吃饱。周边乡邻、贫困户、低保户、特困户经常免费吃他的烧饼。“常大哥不容易,但他靠自己双手摘掉穷帽子,让我们都很感动。”谢晨冲告诉记者,得知常永想在家门口摆摊炕烧饼,自己开车拉着常永夫妻俩到镇市场监管所办理卫生许可证和健康证,帮助他流转家中土地,让常永专心炕烧饼,彻底解决了他们的后顾之忧。“在家门口一天能赚百十元,俺都可知足!”常永笑着说。

风雨过后见彩虹。2017年,在镇村干部的帮扶下,常永女儿和儿子都走上了工作岗位,“两不愁三保障”都没问题。家庭有了稳定的收入,生活水平好转,常永主动向村脱贫攻坚组提出脱贫申请。身体恢复得越来越好,常永又向亲朋借了点钱,盖了两层小洋楼。凭借去年镇扶贫办组织的农村电工培训基础,自己先在家中试着接线,乡亲们看后都竖大拇指。“儿子该结婚了,咱们也得准备准备啊!乡亲们谁家需要帮忙排队,尽管说,咱得帮!无论遇到多大困难,咱们都别怕,微笑着面对,靠自己双手,一定能过上好日子!”说起未来的生活,常永露出了灿烂的笑容。

常永和妻子在家门口开个烧饼店,

# 决战决胜脱贫攻坚



襄城县麦岭镇赵南村西南有个3.5亩大的臭水坑,过去由于村民乱倒垃圾,这里杂草丛生,臭气熏天。去年年初,该村党支部带领群众,对污水坑进行治理,清运垃圾,铲草,硬化美化,并放水养鱼,种植藕,面貌焕然一新。如今的鱼塘清澈见底,鱼儿跳跃,鸟语花香,成为村民休闲的好去处。图为4月12日,村民们在此休闲观光。

古国凡 方晓鹏摄

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

## 新时代 新作为 新篇章

# 我市将评选道德模范、“许昌好人”

本报讯(记者 刘晓敏)昨日,记者从市文明办获悉,为贯彻落实省委、市委精神文明建设工作要求,集中展示我市公民道德建设的丰硕成果,在全社会形成崇德向善、见贤思齐的良好氛围,经市文明委研究,决定开展第五届许昌市道德模范暨2020年度“许昌好人”评选活动。

该活动由市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联联合主办,由各主办单位联合成立评选活动组委会,并下设办公室和评选委员会,负责审议候选人资格及评选工作。

第五届许昌市道德模范共设“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五个类别,每个类别评选2名,共10名;另为10名同志颁发许昌市道德模范提名奖。2020年度“许昌好人”计划评出20名。

评选总体标准为:热爱祖国,拥护中国共产党领导,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,积极践行社会主义核心价值观,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设中事迹突出,具有良好的综合道德素质,是社会文明道德风尚的示范引领者。

评选步骤分为候选人推荐、投票

评选、审批表彰三个阶段进行。推荐阶段为即日起至8月30日,各地和市直各单位要结合实际,按照活动组委会规定的评选标准和推荐程序,广泛发动群众推荐候选人。对候选人情况审核把关后进行集中公示,并填写第五届许昌市道德模范推荐评审表,于8月30日前报送组委会办公室。详情可拨打电话2990638咨询。推荐活动结束后,市组委会将于10月份对候选人进行严格的评选。评选结果公示后,将于12月份举行表彰仪式。

“此次评选活动是我市精神文明建设的工作重点,各地各单位要精心

组织,严格把关,推选和培树一批贡献大、口碑好、事迹突出、精神崇高、典型示范性强道德模范和身边好人,在全社会形成崇德向善、见贤思齐的良好氛围,大力推进精神文明建设。”市文明办相关负责人表示。



金丝皇菊香,“致富花”正旺。鄢陵县张桥镇裴庄村成立村集体经济合作社,整合资源,因地制宜,大力发展金丝皇菊种植、民宿旅游等特色产品,壮大村集体经济,带动村民增收致富。图为村民在金丝皇菊生产车间对精选出的产品以标准礼盒的形式进行包装。

杨伟峰 摄

# 抓紧防治小麦赤霉病

本报讯(记者 朱庆安 通讯员 李文峰)随着气温升高,小麦陆续进入抽穗扬花期。市植保站负责人介绍,根据当前田间病虫害发生情况,赤霉病对小麦生长危害较大,希望各地高度重视,抓住当前关键时期,及时采取预防措施,确保今年小麦优质丰产。

小麦赤霉病是一种典型的气候性病害,随着种植水平的提高,秸秆还田面积逐渐扩大和田间水肥条件不断改善,小麦赤霉病近几年来每年都有不同程度的发生,特别是地势低洼积水、湿度大的田块发生较高。

市农业气象服务中心工作人员介绍,预计本周末有一次小到中雨天气,周降水量接近常年同期均值;周前中期气温明显回升,后期受弱冷空气影响气温有所下降,周平均气温接近常年同期均值。预计17—19日的降雨过程将与我市冬小麦花期叠加,赤霉病发生流行风险较高。

在目前缺乏抗病品种的情况下,只有提前进行小麦赤霉病预防,才能控制病害发生流行。因此,各地和农民朋友要坚持“立足预防、适时有药”的原则,及时喷施对路药剂,有效降低病害流行风险。防治药剂可选用枯草芽孢杆菌、多粘类芽孢杆菌KN-03、申喹霉素、四霉素、氰烯菌酯、戊唑醇等。要用足药量,施药后3—6小时内遇雨,雨后应及时补治。如遇病害流行,第一次防治结束后,需隔5—7天再防治一次,确保防治效果。

# 全市养老机构正在有序恢复服务

本报讯(郝晋 宋祺)4月13日,记者了解到,市民政局已下发《关于进一步做好全市养老机构疫情防控工作安全有序恢复服务的通知》(以下简称《通知》),要求各(市、区)稳妥有序恢复开放养老机构服务,切实做好安全返岗入院工作。

市民政局养老服务科科长王伟芳说,根据省民政厅的相关要求,结合我市实际,市民政局要求各(市、区)坚持将老年人生命安全和身体健康放在第一位,在确保养老机构疫情防控措施到位的前提下,按照分区、分类、稳妥、有序原则,安排指导养老机构逐步恢复服务。养老机构在全面恢复服务之前,必须制订应急预案和常态化防控方案,开展全覆盖消杀,具备必要的防控条

件,并向县级民政部门提出申请。县级民政部门要会同卫生防疫部门实地查验评估,对符合全面恢复服务条件的养老机构,报请当地联防联控指挥部同意后开放服务。

针对近期出现无症状感染者的新情况,全市低风险(市、区)养老机构接收来自本区域或其他低风险区域的返院、新入住老年人以及返岗复工人员,必须进行核酸检测,各县(市、区)民政部门要尽量较为便利地帮助养老机构、敬老院返院人员统一组织核酸检测。检测结果为阴性的人员,可直接进入机构,但要采取“先预约,再入住”等措施;检测结果为阳性的人员,要及时报告当地卫生健康部门并采取相应防控措施。

低风险(市、区)养老机构接收来自中高风险区域返院、新入住老年人以及返岗复工人员,经核酸检测后仍需进行14天医学隔离观察。

《通知》要求,各养老机构均须选定机构内独立楼栋或相对独立区域作为入院后观察区域。所有返院、新入住老年人以及返岗复工人员、新接收工作人员进入机构后,均需入住机构观察区域内居住满14天,无《养老机构新型冠状病毒肺炎疫情防控指南(第二版)》等禁止情形的,方可返回老年人集中生活区。

另外,各养老机构工作人员无特殊原因不得外出,物资采购实行外部配送、门外消毒;提倡亲属同老人通过视频、电话方式联系,确需到养老机构探

视到访的家属,应按照“限定时间(预约等方式)、限定人数、限定路线、限定区域(不进入生活区)”等要求进行。

《通知》要求,各养老机构要做好疫情防控常态化和安全管理工作,坚决防止因老年人返院入住、工作人员返岗入职带来新的传播风险和隐患。

**★我市高龄津贴制度**  
80岁至89岁每月50元  
90岁至99岁每月100元  
100岁及以上每月300元  
请到户籍所在地社区(村委会)申领!

**许昌市居家和社区养老服务改革试点之窗**

# 我市3月份数字化城市管理工作绩效考评成绩出炉

## 东城区成绩优秀 魏都区公众举报问题处置情况较差、遗留未处置案件较多

本报讯(记者 张柯 通讯员 李原 鹿帅)4月13日,记者从市数字化城管中心了解到,3月份全市数字化城市管理工作绩效考评结果出炉。

当月在(市)组中,禹州市得分98.59分,成绩较好;鄢陵县、襄城县、长葛市考评成绩均在95分以上,为优秀等次。建成区组中,东城区得分91.28分,成绩优秀;魏都区由于公众举报问题处置情况较差,成绩垫底。市直及企事业单位组中,市文广旅局、市民政局、许昌日报社等14家单位综合考评成绩为满分,市交通运输局、河南中航铁路发展

有限公司成绩较差。乡、(镇、街道办事处)组中,市城乡一体化示范区忠武街道办事处成绩较好,市城乡一体化示范区魏武街道办事处成绩较差。

3月份,市数字化城管中心继续按照全市部署,积极做好疫情防控工作,将全市农(集)贸市场、各类经营场所及周边作为信息采集重点进行针对性采集;同时做好市区过境干线路及周边的日常巡查,发现问题立即上报,跟踪督办。各责任单位快速、高效处置。当月,该中心共受理各类城市管理问题39858件,由该中心信息采集员日常巡

查发现并处理完成的非法小广告、暴露垃圾等问题5321件,由该中心立案并派遣责任单位处置34527件,当月各类问题结案率为97.21%,按期结案率为85.91%。当月,“数字城管”系统遗留超期未处置案件965件,遗留超期未处置案件主要集中在:魏都区524件、建安区177件、东城区72件、市城乡一体化示范区70件、国家许昌经济技术开发区51件、市城管局26件、许昌电信公司19件。

3月份,12319城市管理服务热线24小时专人值守,共接到当月市民群

众举报投诉应结案城市管理问题1452件,当月已办结1389件,结案率为95.66%,所办案件都在第一时间向举报人反馈完成情况。其中,群众举报热点问题主要集中在市区裕丰路、恒丰路路灯长期不亮(魏都区管辖范围)和市区文化路学华郡小区北侧下水道堵塞、污水长期外流(魏都区管辖)这两处。



许昌智慧城管 便民服务平台 微信二维码

国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处(97.72分)  
魏都区高桥营街道办事处(97.7分)  
市城乡一体化示范区尚集镇代管区(97.13分)  
案件处置差的乡(镇、街道办事处)  
建安区苏桥镇(77.94分)  
建安区产业集聚区(77.91分)  
魏都区产业集聚区(74.58分)  
魏都区北大街道办事处(70.45分)  
市城乡一体化示范区魏武街道办事处(57.16分)

# 许昌市数字化城市管理工作3月份得分情况

- 一、县(市)组  
高州市(98.59分)  
鄢陵县(98.51分)  
襄城县(98.44分)  
长葛市(96.26分)
- 二、建成区组  
东城区(91.28分)(优秀等次)  
市城乡一体化示范区(89.96分)(良好等次)  
国家许昌经济技术开发区(87.61分)(良好等次)  
建安区(84.76分)(合格等次)
- 三、市直及企事业单位组  
案件处置好的单位  
许昌电信公司、市文广旅局、许昌日报社、市市场发展服务中心、河南有线电视网络集团许昌分公司、许昌市邮政公司、市民政局、市教育局、市卫健委、市银监分局、河南报业集团达利广告公司、市市场监督管理局、市人防办、市商务局(各100分)  
市公路事业发展中心(98.1分)  
市公安局(96.31分)
- 许昌移动公司(95.22分)  
中石油许昌分公司(92分)  
案件处置差的单位  
河南报业集团大河书局有限公司(73.34分)  
市交通运输局(62.33分)  
河南中航铁路发展有限公司(59.49分)
- 四、乡(镇、街道办事处)组  
案件处置好的乡(镇、街道办事处)  
市城乡一体化示范区忠武街道办事处(100分)  
建安区新元街道办事处(98.64分)
- 许昌移动公司(95.22分)  
中石油许昌分公司(92分)  
案件处置差的单位  
河南报业集团大河书局有限公司(73.34分)  
市交通运输局(62.33分)  
河南中航铁路发展有限公司(59.49分)